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Feedback of Teachers by Student 2024-25

FEEDBACK REPORT AND FEEDBACK ANALYSIS

Total = 698 responses

o) Response was obtained from following category :-

(1) Faculty

YH Stream

698 responses

@ Ars

@ Science

@ Commerce

@ Computer Science

SN | Name of the Faculty Total Response Respondence
%
1 |Arts 330 47.3%
2 Science 197 28.2%
3 Commerce 148 21.2%
4 Computer Science 23 3.3%
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f (2) Y Jgfd Study scheme698 responses

T UG Study scheme

698 responses

698 responses

® FRCT/ Semester
© Tftf® / Annual
()
SN Study System Response Response%
il Semester Exam 536 76.8%
2 Annual Exam 162 23.2%
Total Two 698 100%
: (3) @&l Class
@é&fl Class

© B.A. 1 Semester/ Il Semester

@ BA. Il Year

© B.A. Il Year

© B.Sc. | Semster / Il Semester

@ B.Sc. Il Year

@ B.Sc. lll Year

© B.Com | Semester / Il Semester

© B.Com. Il Year

mY

SN | Class and Year/Semester Response Response%
1 B.A- 1/ 1l Semester (NEP) 171 24.5%
2 B.A.-1I Year 38 5.4%
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3 [BAAI Year N T2, Y7
4 B.Sc-1/1l Semester (NEP) |56 8w
5 B.Sc.-1l Year o6 lo9%
6 | BScIl Year R R
7 B.Com.- I/11 Semester (NEP) 46 - lesw
8 B.Com.-II Year 19 7%

9 B.Com.-I1l Year 31 4.4%

10 M.Com.-1/11 Semester 12 1.7%
11 | M.Com.-l1I/IV Semester 03 0.4%
12 | M.A-I/IT Semester 36 6.4%
13 M.A.-I11/IV Semester 33 4.7%
14 | M.Sc.-1/1l Semester 50 7.2%
15 | M.Sc.-111/1V Semester 61 8.7%
16 B.C.A-1/11 Semester 14 2%
17 PGDCA-I/1I Semester 09 1.3%
18 MSW-I/III Semester 17 2.4%
19 MSW-1/11l Semester and Other 20 2.9%
Total 698 100%
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01. 3{eaTa Vel wd fawa A gerern/ugr) &1 adid wd fawg &1 3

698 responses

02. Pen H Faffiaar vd gageEd

698 responses

@ Thoroughly/gf 1 4
@® Satisfactorily IATTTE
© Poortyr3gafa

@ Indifferently/3eril

@® More than adequate/dgd T
® Adequate/myfe

© Inadequate/3(TaTE

@ Very poor/dgd BH
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/ 03. fenfial & sl & IR &7 § Fwerd au Hae

{J 698 responses

© Regular & hrnefy‘f:T?lfl‘iﬂ od 7o

® Ustul remarks/ 3T framfl

# Some times late! ¥FTT 2T H

@ With ought any remarks/f31 e R}
&

04. =Nt T Fen d HagR

698 responses

© Always courteous/Tcd f3-id

@ Sometimes rude/@ -3 FIR
© Always indifferentEHIT R IALIG]
© Can not say/®8 T8l 9&d

05. UT3asHH Ui &3 & e

698 responses

@ More than adequate/gd TaT@
@ Adequate/gait

-] Inadequatelmla

@® Very poor/Sgd 1
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Students Feedback About Teacher 2024-25

FEEDBACK REPORT AND FEEDBACK ANALYSIS

SUGGESTIONS RECEIVED

There should be a canteen in the college
Sports classes need.
Laboratory me material paryapt nahi hai.

Laboratory equipment Tt HET # 3Tced T
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6. Better skills development hona chahiye.

7. Projector se padhai aur kya jyada ho hona chahiye Shaikshnik toor hona chahiye.
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12.There should be a canteen in the college

13.College ka environment acha hona chahiye

14.Very good college '

15.Language barriers =

16, FTETSE g HE AN ¥ FeG BT

17.0utdoor gym repair ' :

18.All teachers are good ‘

19.Hamare Sociology ke adhyapika apne vishay mein nipun aur kushal hain. Unka
padhane ka tarika saral aur samajhne layak hai, jo vidyarthiyon ko kathin se
kathin concepts ko asaani se samajhne mein madad Kkarta hai. Woh hamesha
punctual aur samarpit rehte hain, aur har topic ko vyavaharik udaharanon ke
saath spasht karte hain. Unka vidyarthiyon ke prati sahayak aur protsahit karne
wala hai. Jab bhi koi samasya hoti hai, woh dhairya aur samajhdari se samjhate
hain. Unki shikshan vidhi se humein na sirf kitabee gyaan milta hai, balki samajik
drishti se bhi naye vichar aur samajhne ka nazariya milta hai. Unka padhane ka
tarika hum sabko prerna deta hai aur Sociology ke prati ruchi badhata hai. Kul
milakar, woh ek adarsh

20. it is very good study:.
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